

20 let valašské Adry - vzpomínání i děkování Pacienty v nemocnici navštívil Mikuláš



V sobotu 5. prosince si u příležitosti Mezinárodního dne dobrovolníků připomněla meziříčská pobočka organizace ADRA 20 let své existence. Celodenních oslav, ke kterým patřila slavnostní bohoslužba, poděkování dobrovolníkům a večerní beseda, se zúčastnilo více než sto pozvaných. Nechyběli mezi nimi například zakladatel české Adry Rudolf Reitz, jeho kolega z cest do krizových oblastí Jan Lauterbach ani současný vedoucí tuzemských dobrovolnických center Kamil Kreuziger. Město Valašské Meziříčí zastupoval místostarosta Josef Vrátník. Osobně poděkoval přítomným dobrovolníkům, kteří svůj volný čas věnují seniorům, zdravotně postiženým, znevýhodněným dětem a sociálně slabým spoluobčanům. Během jedenácti měsíců stávajícího roku se do těchto aktivit zapojilo víc než 120 lidí docházející do 18 sociálně zaměřených zařízení.

Nezapomnělo se ani na ty dobrovolníky, kteří během uplynulých dvaceti let pomáhali nejen v tuzemsku, ale také v poválečné Bosně, na Ukrajině, v Bangladéši a v dalších regionech. Oslavy zakončila beseda se vzpomínaným Rudolfem Reitzem a Janem Lauterbachem, kterou moderovala Dagmar Církvová. Přími účastníci humanitárních konvojů povyprávěli, jaké to bylo řídit kamiony v úplné tmě, přímé palbě či klíčkovat zaminovaným územím. Před dvaceti lety totiž rozvázeli pomoc do nebezpečného Čečenska a válečných oblastí bývalé Jugoslávie. Hořké vzpomínání mělo našťáší sladkou tečku. Jedna z dobrovolnic věnovala řidičům perníkové připomínky jejich kamionů. 5. prosinec totiž není jenom dnem dobrovolníků, ale zpravidla také přichází Mikuláš...

ADRA KLUB ZDRAVÍ

Čtvrtek 14.1.2016 od 17.30 hod.

Vandr v zemi Čingischána

Beseda Františka Tomance

o putování po Mongolsku.

Ochutnávka v nomádkém stylu.

Vegetariánská jídelna

a kavárna Vitalita, vstup volný.



(tznvm) Malé, ale i starší pacienti, hospitalizované v Nemocnici Valašské Meziříčí, která je členem skupiny AGEL, navštívil Mikuláš se svou družinou. Těchto rolí se ujal studentky Masarykova gymnázia, Střední zdravotnické školy Vyšší zdravotnické školy Vsetín, které kromě dětského navštívily také oddělení následné péče.

Již s nezaměnitelným tónem zvuku linoucím se z čertovských zvonců se nejmenší pacienti přesvědčili o tom, že je pro ně připravena netradiční návštěva. Studentky postupně navštívily jednotlivé pokoje, kde navodily přítomným nemocným dětem příjemnou mikulášskou atmosféru. Následně byly děti za předvedenou písničku či recitaci básničky odměněny balíčkem připravených dobrot. „Vždy je pro nás důležité, aby se zde děti cítily pokud

možno co nejlépe. Jsme proto rádi, že jsme mohli zorganizovat společně se studenty návštěvu Mikuláše, který udělal radost přítomným dětem, uvedla staniční sestra dětského oddělení Ludmila Hrbáčková.

Po obdarování všech nejmenších pacientů na dětském oddělení se skupinka zákyň přesunula na oddělení následné péče, kde svou přítomností naopak rozveselila a potěšila generaci o poznání starší. „I starší lidé reagují na tyto návštěvy velice pozitivně, byli jsme mile potěšeni. Studentky si mohly s přítomnými klienty zazpívat nejnámější vánoční písně a potěšit je tak nejen svou návštěvou, ale i pohlázením,“ hodnotí přínos této akce staniční sestra následné péče Nikol Kreťková

PRODÁM

- **Střešní BOX THULE Polar 500** (225x55x50 cm), 2 x použitý, v bezv. stavu, na lyže, snowboardy i zavazadla, původní cena 6 000,- nyní **3 900,- Kč**
 - **2 ks umyvadla**, š. 60 cm, ve výborném stavu, **300,- Kč/ks**, obě za **500,- Kč**
- Tel.: 606 377 400